
Житель Целинного района признан виновным в причинении смерти по неосторожности годовалому ребёнку

Собранные Троицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю одного из сел Целинного района, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что днем 8 ноября 2017 года в одном из сел Целинного района отец ребенка, пытаясь взять плачущего сына с дивана, не удержал его на руках и уронил на пол. В результате падения мальчик ударился головой. При госпитализации в районную больницу ребенок скончался.

Суд, оценив собранные следствием доказательства, признал подсудимого виновным в инкриминируемом ему деянии и назначил наказание в виде 10 месяцев ограничения свободы.

Следственное управление СКР по Алтайскому краю в очередной раз напоминает родителям о необходимости внимательного отношения к своим малолетним детям, ведь неосторожное действие взрослого, пренебрежение элементарными правилами безопасности может привести к трагическим последствиям.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

27 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1205902/folder/873343>